

перевидання в Україні. Львів.1996. С. 1185. 4. Пасторський лист сімох галицьких греко-католицьких владик. Тисяча років української суспільно-політичної думки. У дев'яти томах. Т. VII. 20-ті – 40-ві роки ХХ ст. –К.:Дніпро, 2001. – С.319. 5. Расевич В. Митрополит Андрей Шептицький і проблеми національно-політичної консолідації українців (1900-1918 роки). Львів.2000. 6. Сидор О. Національний музей у Львові в історії музейництва Галичини кінця ХІХ початку ХХ ст. 7. Суханова З., Матлашенко Н. Андрей Шептицький: реалії хресного шляху// -Дзвін, 1991. № 1. –С.94. 8. Цегельський Л. Митрополит Андрей Шептицький. Короткий життєпис і огляд його церковно-народної діяльності. – Львів, 1995.

## ТРАНСФОРМАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ СВІДОМОСТІ УКРАЇНЦІВ ПІД ВПЛИВОМ РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ

**Особа О.А.**

*Національний університет «Львівська політехніка»*

Проблема політичної свідомості громадян в світлі останніх подій, що відбуваються в Україні набуває все більшої актуальності.

Політична свідомість – це духовне утворення, що включає політичні ідеї, погляди, уявлення, традиції, соціально духовні інтереси, що виникають в процесі життєдіяльності тої чи іншої нації, класу, соціальної верстви або групи людей чи окремих індивідів. Політична свідомість завжди є конкретно-історичною, вона відбиває інтереси конкретних людей у конкретній країні з певним рівнем економічного й духовного розвитку. Характеризується чітко вираженими соціально-психологічними рисами: соціальними почуттями, настроями, емоціями, імпульсивністю, гострою сприйняттю політичних процесів, подій та рішень. Безпосередній зв'язок із практикою надає політичній свідомості рис особливої динамічності, рухливості, гнучкості, здатності чутливо реагувати на політичні зміни, справляти суттєвий чи вирішальний вплив на хід політичних процесів [1].

Аналізуючи політичну свідомість України сьогодні, необхідно відзначити процес її радикальної трансформації, спрямований на реалізацію великої спільної мети нації – побудову суверенної, соборної і демократичної держави, де індивідуальна свобода буде органічно поєднана з громадянськими обов'язками та відповідальністю.

Революція гідності породила відродження національної свідомості українців, пододала різні комплекси меншовартості та очистила душу від рабської психології навіяної радянською пропагандою, зміцнила моральність суспільства, піднесла її на якісно новий щабель розвитку.

Сьогодні українці знаходяться на етапі зміни ідейних та моральних орієнтирів. Сучасна молодь, що зростала під впливом перебудови не лише суспільства, але й свідомості попереднього покоління, категорично відмовляється від «старих» цінностей. Ідейно-політична зрілість свідомості та культури суспільства відзначається утвердженням нових політико-ціннісних орієнтирів, переконань і соціально політичних почуттів.

1. [www.info-library.com.ua/books-text-5489.html](http://www.info-library.com.ua/books-text-5489.html) [Електронний ресурс]  
Режим доступу: <http://www.info-library.com.ua/books-text-5489.html>

## **РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ЯК ЧИННИК РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ В УКРАЇНІ**

**Мороз О.Ю.**

*Львівський регіональний інститут  
державного управління Національної академії  
державного управління при Президентові України*

Реалії сучасного історичного моменту створюють, на нашу думку, сприятливі об'єктивні умови для того, щоби довгоочікувані реформи у сфері місцевого самоврядування все ж таки стартували. Ключова з них – це те, що до нас поступово проникає позитивний досвід європейських країн, який однозначно вказує на необхідність якісного перегляду самої сутності управлінського процесу на державному рівні; перегляду, який непомітно для нас відбувся в цих країнах в останні десятиліття, і який неминуче веде до змін у системі місцевого самоврядування.

На зміну класичній теорії менеджменту в європейському державному управлінні, яка реалізовувалася на практиці через публічне адміністрування (public administration), прийшла неокласична теорія менеджменту, яка реалізується через модель публічного управління (public management). Основною метою переходу від публічного адміністрування до публічного управління є наближення влади до народу, що має відбуватися шляхом пробудження в останнього інтересу до державотворчого процесу, перетворення громадськості на активного